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LICENCIAMENTO AMBIENTAL - CONSTRUÇÃO CIVIL – ARTIGO 9º DA LEI 2.362/2018
Toda obra de construção civil no município de Estância Velha, especificado acima,  deve ser objeto de autorização ambiental, conforme documentos elencados abaixo:

DOCUMENTAÇÃO BÁSICA NECESSÁRIA PARA A AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL:
· Requerimento padrão devidamente preenchido e assinado;
· PGRCC com ART/RRT do responsável técnico;
· Memorial Descritivo e Projeto Arquitetônico com arborização e detalhes do passeio público (entradas de veículos, bocas de lobo, etc) com ART/RRT aprovado para fins de licenciamento ambiental na SEPLUR;
· Memorial Descritivo e Projeto Hidrossanitário com ART/RRT com Visto da SEPLUR;
· Cópia da matrícula atualizada do imóvel – 30 dias;
· Contrato Social com Documentos pessoais dos sócios (PJ);
· Documentos pessoais se Pessos Física;
· Cartão CNPJ;
· Laudo de Cobertura Vegetal com ART ou Declaração de Inexistência de espécies arbóreas (com documentação fotográfica colorida, imagem do software Google Earth, etc);
· Laudo geológico  simplificado com ART (Geologia local, sondagem, perfis do solo, determinação da profundidade do aquífero, ensaio de infiltração se houver destinação de efluente no solo, restrições ambientais);
· SPT com Boletim de Sondagem e Perfis com ART de responsável técnico habilitado (se houver necessidade para a construção a critério do técnico responsável pela execução); 
▪ Projeto de terraplanagem e contenções para terrenos com:
    ▪       Declividade superior a 30%; ou
· Que resultem em taludes de corte ou aterro com altura superior a  03 m.
· Projeto de Compensação Ambiental (se houver supressão vegetal);
· ART ou RRT de execução da obra;
· [bookmark: _GoBack]Relatório Final contemplando a execução do PGRCC, Projeto de Compensação Ambiental e  Arborização do passeio público (Condicionante da AA);
▪ Carta de Habite-se (Condicionante da AA);
A análise destes documentos não exclui a possibilidade de exigência de complementações adicionais ao processo de licenciamento, ou adição de nova documentação quando solicitado por técnico da SEMAPE.
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